Chalansky tabor 2015 — Kral' Artus — Kviz

Na kazdu otdzku je 150s na odpoved, po 150S kazda skupinka posle ku moderatorovi jedného cloveka
a ten mu posuska odpoved.

1.Ak spravne hodis bumerang, tak sa k tebe vrati. Dokaze$ vsak hodit helmu (¢o najsilnejsie), aby sa k
tebe vratila a aby pritom do ni¢oho nenarazila, nebola k nicomu pripevnena a bez pomoci inych
[udi?(treba hodit loptu nad seba.)

2.Kovac kazdu minnutu zdvojnasobi pocet mecov, ktoré md. Na zaciatku mal 1, po minute 2, po dvoch
minutach 4, po troch minutach 8 atd. Kedy mal pripravenu polku mecov ked bol tulec plny o0 12.007?
(11.59)

3.Pozerdm sa na niekoho rytiersku olejomalbu. Uhadnite, kto je na nej namalovany, ak nemam
Ziadnych surodencov a otec toho muza na malbe je syn mdjho otca.(maj syn)

4.Ked jeden rolnik obseje 25% pola za hodinu, kolko rofnikov je treba na obsiatie celého pola za 15
minut? (16)

5.(9+7+11+4*2+1-40+32:4)*3=? (21)

6.Hlavné mesto Anglicka, Nérska, Spanielska. (Londyn, Oslo, Madrid)
7. Akej narodnosti bol rytier William Wallace?(3kot)

8. Aké meno mal kral, ktory mal prezyvku Levie Srdce? (Richard I.)

9. Aké zvieratd sa pouZivaju na prendasanie sprav? (holuby)

10. V akom State sa vlieva rieka Dunaj? (Nemecko)

11.Malému chlapcovi spadol do uzkej hlbokej rury, zo spodu uzavretej, maly diamand. Rira bola len o
nieco $irsia ako diamand, teda rukou ho vytiahnut nemohol.

Co by ste mu poradili aby dostal tento diamand von (bez jeho poskodenia)? (napinit vodou)

12. Stary rytier mal dvoch synov. Na smrtelnej posteli im povedal, Ze dedi¢stvo ziska ten z nich, koho
tava déjde do mesta ako druha (z oboch tiav). A tak sa synovia vydali z domovskej oazy na cestu do
mesta. Po troch diioch pomalého poflakovania na ceste stretli starca (samozrejme mimoriadne
mudreho). Ked mu povedali o svojom trapeni, nieco im poradil. Hned potom vysko(ili obaja na tavy a
uhanali k mestu.

Co im poradil? (aby osedlali druhého tavu)

13. Ktoré z tychto zvierat pouZzivaju perzski rytieri pri bitkach? Levy/Medvede/Nosorozce/Slony.
(Slony)

14. Aké su 3 hlavné zbrane rytierov? (Sekery, kopije, mece)

15. Ako sa vola ¢lovek, ktory slUzi rytierovi ?(panos)

16. Na tuto otazku je o minutu viac, teda 210s, a treba zakladny tvar 2/3 + 4/5 + 1/2 + 2/4=? (37/15)
17. Kolko n6h ma pavuk? (8)

18. Aka rieka prechadza rytierskym centrom Londyn? (Temza)

19. Hlavné mesto Francuzska, Rakuska, Talianska? (Pariz, Vieden, Rim)



20. S kolkatimy statmi susedi vzdialena koldnia Slovensko? (5)
21. Najvacsi kontinent? (Euroazia)

22. Najmensi ocean?(Sev Lad)

23. Mdme 5 a 3 litrovi nadobu a neobmedzené mnozstvo vody.

Ako pomocou tychto naddob zmeriame presne 4 litre? (Naplnime 5-litrovi nadobu a prelejeme vodu
do 3-litrovej nddoby, ktoru potom vylejeme. Z 5-litrovej nddoby prelejeme zostavajuce 2 litre do 3-
litrovej nadoby. Znovu naplnime 5-litrovi nadobu a dolejeme z nej do 3-litrovej nddoby 1-liter, takze v
5-litrovej nddobe ndam zostanu potrebné 4 litre vody.)



